

ΒΥΖΑΝΤΙΝΕΣ ΕΙΚΟΝΕΣ κατά παραγγελία



Τηλεφωνήστε τώρα στο γνωστό Έλληνα
Αγιογράφο του Σύδνεϋ Άρη Φάννα

Αναλαμβάνει κατά παραγγελία να
ζωγραφίσει την εικόνα
της αρεσκείας σας σε ξύλο
και σε όλα τα μεγέθη με βυζαντινά
χρώματα, ανγοτέμπερας,
σε πολύ χαμηλές τιμές.



Άρης Φάννας

(Αγιογράφος/Iconographer)

Tel: (02) 9758 2275 Mob: 0421 669 665

email: arisfanan@bigpond.com

14391

Γερμανός βουλευτής κατηγορούμενος σε υπόθεση παιδικής πορνογραφίας

Ο πρώην βουλευτής του Σοσιαλδημοκρατικού Κόμματος της Γερμανίας, Joerg Tauss, κατηγορείται από την εισαγγελική Αρχή για κατοχή και διακίνηση υλικού παιδικής πορνογραφίας, σύμφωνα με τα διεθνή ΜΜΕ.



τι κάποιες άλλες βρέθηκαν στο σπίτι του.

Ο 56χρονος Tauss αντιμετώπιζε την κατηγορία ότι είχε αρχείο περίπου 100 φωτογραφιών παιδιών στο κινητό του τηλέφωνο, ενώ η κατηγορούσα Αρχή είτε ότι σε μερικές περιπτώσεις ο πρώην βουλευτής προωθούσε τις φωτογραφίες σε άλλους τηλεφωνικούς αριθμούς και ό-

Ο ίδιος ο Tauss δεν αρνήθηκε ότι είχε στην κατοχή του τις φωτογραφίες, αλλά ισχυρίστηκε ότι τις «κατέβασε» από το διαδίκτυο, στο πλαίσιο μιας έρευνας που έκανε για την παιδική πορνογραφία. Όταν η υπόθεση πρωτοήρθε στο φως της δημοσιότητας τον περασμένο Μάρτιο, ο 56χρονος είχε πει επί λέξει, απευθυνόμενος σε δημοσιογράφους: «Σας δια-

βεβαιώ ότι δεν είμαι παιδόφιλος».

Τώρα ήρθε η ετυμηγορία της εισαγγελικής Αρχής, σύμφωνα με την οποία «δεν υπήρξε καμία απόδειξη που να πιστοποιεί αυτόν τον ισχυρισμό (του Tauss). Απεναντίας υπάρχουν σοβαρές αποδείξεις που εναντιώνονται σε αυτόν».

Η απαγγελία των κατηγοριών ήρθε την επομένη της άρσης της βουλευτικής ασυλίας του Joerg Tauss, ο οποίος αποχώρησε από το Σοσιαλδημοκρατικό Κόμμα, αλλά αρνήθηκε να αποποιηθεί τον τίτλο του βουλευτή και προσχώρησε στο Κόμμα Πειρατών της Γερμανίας, το οποίο υποστηρίζει την ελεύθερη ανταλλαγή ηλεκτρονικών αρχείων στο διαδίκτυο.

Κατάρρευση κτιρίου στην Ινδία

Τραγωδία στο Νέο Δελχί. Τουλάχιστον έξι άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους και άλλοι τρεις τραυματίστηκαν από την κατάρρευση ενός τριώροφου εμπορικού κέντρου στο Faridbad, στα περίχωρα της πόλης, σύμφωνα με τα όσα δήλωσαν στα διεθνή ΜΜΕ εκπρόσωποι του πυροσβεστικού σώματος της περιοχής. Μέχρι στιγμής, τα σωστικά συνεργεία που έσπευσαν στο σημείο της τραγωδίας έχουν ανασύρει από τα συντρίμια τα πτώματα έξι ατόμων. Οι Αρχές εκφράζουν φόβους ότι ο αριθμός των θυμάτων θα αυξηθεί, αφού δεν έχει εξακριβωθεί αν και πόσα άτομα είναι εγκλωβισμένα.

Από την κατάρρευση του εμπορικού κέντρου και τη συνακόλουθη αποδυνάμωση του σκελετού του κτιρίου, κατέρρευσε και έ-



να παρακείμενο εργοστάσιο, αφού τα δύο κτίρια χώριζε μια μεσοτοιχία.

Η Ελληνική Κοινότητα Batemans Bay και περιχώρων διοργανώνει Ελληνική Βραδιά

με μουσική, ελληνικούς μεζέδες, φαγητά, γλυκά και καφέ
το Σάββατο 3 Οκτωβρίου 2009

καθώς είναι τριήμερο (long weekend).
στο χώλ του Συλλόγου, Clyde St., Batemans Bay.
Από τις 6 μ.μ. και μετά έως την 1ην πρωινή.

- Για μεγάλους 35 δολάρια
- Παιδιά κάτω των 15 ετών 15 δολάρια
- Παιδάκια κάτω των 5 ετών δωρεάν.

Τα ποτά και τα αναψυκτικά θα 'ναι χωριστά και θα μπορείτε να τα αγοράσετε από το Bar του χώλ.
Δεν μπορείτε να φέρετε τα δικά σας ποτά.

Για κρατήσεις θέσεων και πληροφορίες παρακαλούμε τηλεφωνείστε στα κάτωθι τηλέφωνα:

- Κον Ισιδωρον Πασχαλιδη 4472 4141
- κ. Παντελή Παράκοιλα 44768916.

Ο σκοπός μας είναι κατα πρώτον η σύνδεσης όλων των Ελλήνων των Νοτίων Προαστείων, των Ελλήνων της Καμπέρρας που ήδη γνωρίζουν την Κοινότητά μας διά μέσου της Ελληνικής Ορθόδοξης Εκκλησίας μας του Αγίου Ιωάννου του Βαπτιστού, και οι βλέψεις μας είναι να δημιουργήσουμε μία Ελληνοαγγλική βιβλιοθήκη για τα παιδιά μας και εγγονάκια μας. Καθώς στο εγγύς μέλλον Ελληνικό Σχολείο.

Επί την ευκαιρία θέλουμε εκ των προτέρων να ευχαριστήσουμε την διεύθυνση του GNTO (Γραφείο Τουρισμού) διά την αποστολή υλικού για την καλωπισμό του χώλ.

Ραντεβού λοιπόν την 3η Οκτωβρίου σ' ένα χώλ που βλέποντας το, να σας θυμίζει Ελλάδα,

Διά το Διοικητικό Συμβούλιο
Παντελής Παράκοιλα

13064



Ξεκληρίστηκε οικογένεια από βόμβα στο Ιράκ

Τουλάχιστον επτά άτομα, μέλη της ίδιας οικογένειας, σκοτώθηκαν σήμερα στο ανατολικό Κιρκούκ του βόρειου Ιράκ, ύστερα από έκρηξη παγιδευμένου αυτοκινήτου κοντά στο σπίτι ενός ντόπιου ηγέτη φιλοκυβερνητικής παραστρατιωτικής οργάνωσης, σύμφωνα με την τοπική αστυνομία. Από την έκρηξη κατέρρευσε επίσης ολοκληρωτικά τουλάχιστον ένα κτίριο, σύμφωνα με το ειδησεογραφικό πρακτορείο Reuters, το οποίο ανέφερε ότι ανάμεσα στους νεκρούς είναι μία γυναίκα και ένα παιδί.

Το "Κόμμα του Δανέζικου Λαού" δεν θέλει το τζαμί

Την έντονη αντίθεσή του στην προοπτική της κατασκευής του πρώτου τζαμιού στη χώρα διατυπώνει με τον πλέον δυναμικό τρόπο το ακροδεξιό κόμμα της Δανίας, Κόμμα του Δανέζικου Λαού (PDD), το οποίο ξεκίνησε σήμερα μια διαφημιστική εκστρατεία σε πολλές εφημερίδες και όχι μόνο, ζητώντας από τους ψηφοφόρους να δείξουν την αντίθεσή τους στα τζαμιά που χαρακτηρίζει ως «κάστρα του ισλαμισμού».

Στη διαφήμιση φαίνεται το Μπλε Τζαμί της Κωνσταντινούπολης, πάνω από το οποίο το PPD είχε προσθέσει δύο ξίφη και τον τίτλο «Όχι στα μεγάλα τζαμιά στις πόλεις της Δανίας!». Πρόκειται για την αντίδραση του PDD στην απόφαση του δημαρχείου της Κοπεγχάγης να επιτρέψει την κατασκευή στην πόλη του πρώτου τζαμιού στη Δανία. Στην καμπάνια αναφέρεται επίσης ότι τα χρήματα για την κατασκευή του τζαμιού προέρχονται εν μέρει από το «καθεστώς τρόμου του Ιράν», ενώ τονίζεται ακόμα ότι ένα τζαμί πρόκειται να κατασκευαστεί «σε 3 χρόνια στην Κοπεγχάγη με τη χρηματοδότηση της Σαουδικής Αραβίας, μιας δικτατορικής χώρας». Η συγκεκριμένη καμπάνια προκάλεσε με τη σειρά της την αντίδραση του δημάρχου της Κοπεγχάγης, Κλάους Μπόνταμ, ο οποίος είναι υπέρ της κατασκευής αυτού του πρώτου τζαμιού, το οποίο χαρακτηρίζει ως σύμβολο της «πολυπολιτισμικής» Κοπεγχάγης.